



14 марта прошло очередное занятие литобъединения «Среда». После традиционного чтения стихов Р. А. Ипатовой Елена Анатольевна Орлова по просьбе участников ЛИТО рассказала о таком жанре литературы как лимерики.

Лимерик – это форма стиха, названная в честь одноименного города в Ирландии, жители которого любили во время застолий распевать веселые песни, в озорной, шутливой форме живописующие события диковинные либо маловероятные. «Отцом лимерика», королём поэзии нонсенса называют Эдварда Лира, английского художника и поэта. В лимерике пять строчек, причем первая рифмуется со второй и пятой, а третья с четвертой. Сюжетно лимерик выстроен так: первая строчка рассказывает о том, кто и откуда, вторая – что сделал или что с ним произошло, и далее – чем все закончилось. В каноническом лимерике конец последней строчки повторяет конец первой.

Елена Анатольевна в качестве примера прочитала несколько стихотворений и предложила членам «Среды» к следующему занятию написать лимерики.

Встреча состоится 28 марта в 17.00. Ждём всех желающих!